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産 業 水 道 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和元年６月６日（木曜日）                   午後 ３時１６分 開議 

場 所  水戸市議会 第４委員会室                    午後 ３時３１分 散会 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

 (3) 各種役員の選出について 

２ 出席委員（７名） 

  委 員 長   大  津  亮  一  君   副 委 員 長   森     正  慶  君 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   渡  辺  政  明  君   委   員   栗  原  文  隆  君 

  委   員   内  藤  丈  男  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   安  藏     栄  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名（なし） 

６ 事務局職員出席者 

法制調査係長 富  岡     淳  君 書 記 矢  吹  友  鏡  君 
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午後 ３時１６分 開議 

○安藏議長 それでは，引き続き，御苦労さまでございます。 

 本日は最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いして，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時の委員長の職務をおとりいただきまして，まず委員長を選出していただ

きたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は栗原委員でございますので，どうぞよろしくお願いをいたします。 

〔臨時委員長 栗原文隆君委員長席に着く〕 

○栗原臨時委員長 それでは，年長のゆえをもちまして，暫時，臨時委員長の職を務めさせていただきます。

御協力のほどをお願いいたします。 

 定足数に達しておりますので，ただいまより産業水道委員会を開会します。 

 それでは，委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかをお諮りします。 

 内藤委員。 

○内藤委員 指名推選でお願いしたいと思いますので，よろしくお諮りください。 

○栗原臨時委員長 ただいま委員から発言がありましたように，指名推選の方法で行うことに御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原臨時委員長 異議なしと認めます。 

 ただいま発言されました内藤委員から推選する方の氏名を発表することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原臨時委員長 それでは，内藤委員から推選する者の氏名を発表願います。 

○内藤委員 私は大津亮一君を委員長に推選したいと思いますが，皆様にお諮りをよろしくお願いいたしま

す。 

○栗原臨時委員長 ただいま，内藤委員から大津亮一君を委員長に推選されましたが，これに御異議ござい

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○栗原臨時委員長 御異議なしと認め，大津委員が委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました大津委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

 委員長と交代します。 

〔臨時委員長 栗原文隆君，委員長 大津亮一君と交代〕 

○大津委員長 ただいま委員長に選出されました，大津でございます。何分ふなれではございますが，委員

の皆様の御協力をいただきまして，この大任を務めてまいりたいと存じますので，よろしく御協力のほどお

願いをいたします。 

 それでは次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮りいたします。 

 渡辺委員。 
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○渡辺委員 指名推選でお願いいたします。 

○大津委員長 ただいま渡辺委員から発言がありましたように，指名推選の方法により行うことに御異議ご

ざいませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 御異議なしと認めます。 

 それでは，ただいま発言されました渡辺委員から推選する方の氏名を発表していただくことに御異議ござ

いませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 それでは，渡辺委員から推選する方の氏名の発表をお願いいたします。 

○渡辺委員 私は森正慶委員さんを推選いたしたいと思います。お諮りを願います。 

○大津委員長 ただいま渡辺委員から森正慶委員を副委員長に推選されましたが，これに御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 御異議なしと認め，森委員が副委員長に当選されました。 

 ただいま当選されました森副委員長から就任の御挨拶をお願いいたします。 

○森副委員長 ただいま副委員長に選出されました森正慶でございます。微力ではございますが，委員長の

補佐役といたしまして円満な委員会運営に全力を尽くす決意でございますので，委員の皆様方の御協力のほ

ど，よろしくお願いいたします。 

○大津委員長 それでは次に，各種役員の選出についてであります。 

 当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。なお，ボード

にも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局 ボード配置〕 

○大津委員長 それでは，お手元の一覧表に…… 

〔「委員長，渡辺委員さんがいないですよ」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 そうですよね。 

〔発言する者あり〕 

○大津委員長 それでは，暫時休憩をいたします。 

午後 ３時２２分 休憩 

──────────────────────── 

午後 ３時２６分 再開 

○大津委員長 それでは，休憩前に引き続きまして再開いたします。 

 それでは，お手元の一覧表に従って順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法で行うか御意見

等がございましたらお願いをいたします。 

 内藤委員。 

○内藤委員 例年どおり皆さんの希望を聞いて，ダブった場合には，また委員長の采配で調整してもらうと
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いう形がいいんじゃないかなと思います。 

○大津委員長 それでは，内藤委員からありました，希望をそれぞれお話しいただきながら調整をお願いす

るような進行でよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 上から，水戸地方農業共済事務組合議会委員３名ですけれども。 

○内藤委員 俺と栗原委員と田口委員。 

○渡辺委員 はい，決まり。 

○大津委員長 決まりでいいですか。 

 次に行きます。 

 水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議。 

〔「副委員長」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 では，次に行きます。 

 水戸市優良観光土産品審査会委員。 

○内藤委員 渡辺委員。 

○大津委員長 渡辺委員。 

 次に行きます。水戸市園芸指導センター運営委員会委員。 

○森副委員長 はい，委員長。 

○渡辺委員 ちょっと待って，副委員長。黒木委員は。 

○内藤委員 黒木委員，どこか行きたいところあるの。 

○黒木委員 都市計画審議会…… 

○渡辺委員 じゃあ，水戸市都市計画審議会委員に入れちゃって。 

○田口委員 だから上から…… 

○渡辺委員 行きたいところ入れてあげないと。 

○内藤委員 まず入れてやっちゃえ。そうするとわかるから。 

○田口委員 だから今，上からやってるから。 

○渡辺委員 いいんだよ，園芸指導センターは栗原委員だって。行くの，栗原委員さん。 

○栗原委員 行くよ。 

○渡辺委員 栗原と言わないと。行きますって。 

○大津委員長 よろしいですか。 

 じゃ，次，水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員４名。 

○渡辺委員 そうすると，俺と内藤委員と森副委員長だな，あと田口委員，４人だから。 

○内藤委員 田口委員，行くの。 

○田口委員 じゃ，俺，行くか。 

○大津委員長 いいですか。 

 次，行きます。水戸市都市計画審査審議会委員。 
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○内藤委員 あ、黒木委員か。一人だもんな。 

○大津委員長 いいですか。 

 じゃ，次，一般財団法人水戸市農業公社理事。 

 どなたか，農業公社理事。 

○渡辺委員 副委員長さんで。 

○大津委員長 いいですか。 

 次，一般財団法人水戸市公園協会理事。 

○渡辺委員 はい。 

〔「渡辺委員さん」と呼ぶ者あり〕 

○大津委員長 それでは，選出結果について確認をします。 

 なお，氏名につきましては順不同で読み上げさせていただきますので御了承願います。 

 水戸地方農業共済事務組合議会議員３名ということで，田口文明委員，内藤委員，栗原委員で決定です。 

 続きまして，水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，森副委員長で決定です。 

 水戸市優良観光土産品審査会委員，渡辺委員で決定です。 

 続いて，水戸市園芸指導センター運営委員会委員，栗原委員で決定です。 

 水戸市公設地方卸売市場運営協議会委員，田口文明委員，森副委員長，渡辺委員，内藤委員の４名です。 

 続いて，水戸市都市計画審議会委員，黒木委員で決定です。 

 一般財団法人水戸市農業公社理事，森副委員長。 

 続いて，一般財団法人水戸市公園協会理事，渡辺委員で決定です。 

 保和苑周辺史跡観光連絡協議会顧問，全産業水道委員で決定ということです。 

 なお，今回選出されました役員の中で，一部事務組合議員につきましては，次の本会議において議長指名

による選挙によりまして選出いただくことになりますので，御承知おき願います。 

 次に，次回の委員会についてでございますが，６月２０日木曜日，午前１０時を予定しておりますので，

御承知おき願います。 

 それでは，以上をもちまして本日の産業水道委員会を散会します。 

 御苦労さまでした。 

午後 ３時３１分 散会 

 


